



Stupava

VDÁVA MESTO STUPAVA

1/2001

Rozpočet mesta Stupava na rok 2001

Poslanci na zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 14. decembra schválili rozpočet mesta a príspevkových organizácií na rok 2001. Schváleniu predchádzala rozsiahla diskusia v komisiách, v mestskej rade i na spoločnom zasadnutí finančnej komisie a mestskej rady. Rozpočet na rok 2001 je schválený ako prebytkový.

Ukazovateľ	schv. rozpočet v tis.
PRÍJMY	
daňové príjmy	16994
dom. dane, tovary a služby	2375
nedaňové príjmy	60
administratívne a iné poplatky	790
poplatky a platby z nepr. pred. pr.	298
ďalšie administratívne poplatky a príjmy	486
kapitálové príjmy (z predaja majetku)	10923
úroky	80
bytové hospodárstvo	385
iné nedaňové príjmy (prenájmy)	1343
prevody z peňažných fondov	8600
vlastné príjmy celkom	42334
úverové príjmy	15000
Príjmy spolu s počiatočným stavom	57334
VÝDAVKY	
príspevky príspevkovým organizáciám	
Kanalizácie mesta Stupava	1866
Mestské kultúrne stredisko	2095
Mestský podnik technických služieb	700
bytové hospodárstvo	372
komunikácie a doprava	1700
vysporiadanie majetku mesta	150
požiarna ochrana	221
Klub dôchodcov	104
obradné siene	63
ostatná činnosť v kultúre	170
Zdravotné stredisko	1053
sociálne služby	576
verejné osvetlenie	1000
ostatné služby miestneho hospodárstva	886
odstraňovanie komunálnych odpadov	1180
verejno - prospešné práce	188
Mestská polícia	1855
samospráva mesta	8110
dane z príjmov a prevodu nehnuteľností	800
ostatné výdavky - príspevky	125
splátky úverov a úroky z nich	5389
prevádzkové výdavky spolu	28603
INVESTIČNÉ VÝDAVKY	
obstarávanie kapitálových aktív (výkup pozemkov)	980
investičné výdavky - samospráva	200
VÝDAVKY NA INVESTIČNÚ VÝSTAVBU	
predĺženie kanalizácie - zberač A	7700
kanalizácia Kolónia zberač B	1500
pokračovanie kanalizácie Kolónia	1000
kanalizačná prípojka MsSS	300
NN rozvod Kremenica rozšírenie + osvetlenie	100
plynofikácia Karpatská	300
diaľničný zjazd	2400
výkupy pozemkov + vyňatie z pôdneho fondu	3200
projektová dokumentácia	700
I. etapa výstavby tržnice - stánok kultúry	1000
ostatné projektové práce na IA	1000
ostatné investície podľa schválenia MsZ	6300
investičná výstavba spolu	25500
Výdavky celkom	55283

Vianoce v Stupave

Svojou neopakovateľnou atmosférou, nesmiernym citovým nábojom sú Vianoce najkrajšími sviatkami v roku. Tie v Stupave začali nákupmi na Mikulášskom jarmoku, besedkami v školách, stretnutiami s "mikulášmi". Najmä deti, pod vedením pedagógov, pripravili pestrú paletu programov, ktorými potešili svojich rovesníkov i rodičov. Tradičný Vianočný koncert v Kultúrnom dome sa konal v piatok 15. decembra a vystúpil na ňom ženský spevácky zbor Nevädza vedený Evou Šimkovou, dychová hudba Veselá muzika zo Stupavy pod vedením Štefana Veselého. Hosťom programu bol náš Rastó Trnovec - gajdoš a milým prekvapením bola prítomnosť nášho priateľa pána Francesca Eneu, ktorý prišiel kvôli tomuto koncertu z talianskeho mestečka Piovene Rocchette. Spolu s ním prišla i jeho manželka a bývalý konzul SR v Padove Ing. Marko s manželkou. Stretnutie s ním vyjadrovalo tú pravú atmosféru Vianoc - stretli sa priatelia a ľudia s otvoreným srdcom. V sobotu 16. decembra sa vo farskom kostole uskutočnil slávnostný koncert v podaní žiakov a pedagógov zo Základnej umeleckej školy v Stupave. Priestor chrámu a vysoká umelecká úroveň koncertu boli

vyvrcholením kultúrnych podujatí pred Vianocami. Umenie tak vkročilo do chrámu, tam, kde sa slávil narodenie Božieho Syna. V pondelok 25. decembra pri detskej svätej omši účinkovala Veselá muzika zo Stupavy s tými najkrajšími koledami a piesňami. Na druhý deň pri svätej omši vo farskom kostole spieval ženský spevácky zbor Nevädza. Po dvoch rokoch činnosti sa pripravovali na svoje vystúpenie v tej najvznešenejšej koncertnej sielni. A pripravili sa veľmi dobre, z chóru sa niesol krásny spev žien, ktoré spievajú pre potešenie a v speve našli spôsob seba-vyjadrenia. V pravý čas a v pravú chvíľu sa odhodlali vystúpiť, začo zožali zasluženú odmenu i potlesk. Bez duchovnej prípravy, slúženia bohoslužieb, účasti na nich, by Vianoce boli len pekným pozlátkom, len blikajúcimi reťazami svetiel. Vďaka vdp. Felixovi Mikulovi, nášmu pánu dekanovi, členom cirkevného speváckeho zboru, ale i miništrantom, i všetkým tým, ktorí pomáhali pri výzdobe a úprave všetkých troch kostolov stupavskej farnosti, za dôstojné i vznešené Vianoce, posledné v druhom tisícročí. Prajeme všetkým, aby sa tých prvých v treťom tisícročí, dožili v zdraví a pokoji. -ps-

Novoročné stretnutie

V prvý deň nového roka a nového tisícročia sa konalo stretnutie občanov Stupavy pri príležitosti štátneho sviatku SR. V hale Kultúrneho domu sa zišlo asi päťdesiat občanov, ktorých privítal primátor mesta. Po prihovore odznela slovenská hymna. Nový rok privítali dievčatá - čirky z tanečnej skupiny Modan, tanečným vystúpením. Potom si prítomní pripili dobrým vareným vínom alebo čajom s rumom. Pri príležitosti nového milénia primátor mesta poslal do všetkých domácností novoročný pozdrav s pohľadom na Stupavský potok so starým stavidlom. Fotografia vyjadruje nekonečnosť plynutia času a pominuteľnosť vecí. Novoročný pozdrav k Miléniu vydal mestský úrad ako príležitostnú pohľadnicu venovanú tejto mimoriadnej udalosti. -msú-

Nové ambulancie

Stupava - na tunajšom zdravotnom stredisku sa otvárajú nové odborné pracoviská. V priestoroch bývalého RTg a pľúcneho oddelenia sú ambulancie psychiatra MUDr. Nerádovej, internistu MUDr. Kubička a imunológa MUDr. Cingelovej. V uvoľnených priestoroch bývalého rehabilitačného strediska sa pripravuje pracovisko poradenskej služby pre zdravotne postihnutých.

Aktualizácia územného plánu mesta

V zmysle stavebného zákona č. 50/1976 Zb., v znení neskorších noviel č. 109/1998 Z.z. zákona č. 175/1999 Z.z. a zákona č. 237/2000 Z.z., podľa § 2a, § 16, § 20 citovaného zákona je mesto povinné každé štyri roky aktualizovať svoj územný plán. Cieľom aktualizácie je zabezpečenie rozvoja mesta hlavne v oblasti bývania a výstavby technickej infraštruktúry podľa najnovších požiadaviek a potrieb občanov. Komisia stavebná a majetku mesta predkladá návrh lokalít určených na riešenie:

1. Obchvatová komunikácia v lokalite "Tábory" - posun komunikácie od okresnej komunikácie v záujme ucelenosti výstavby rodinných domov.
2. Lokalita Mást za Hollého ulicou - zmena z bytových domov na IBV, nakoľko záujem o výstavbu bytových domov poklesol.
3. Lokalita medzi Šibeničným vrškom a mechanizačným strediskom Združenia stupavských vlastníkov pôdy na Malackej ulici - zmena z občianskej vybavenosti na polyfunkciu.
4. Lokalita Kopce - rozšírenie IBV až po poľnú cestu okolo nového cintorína.
5. Lokalita Kremenica pod strelnicou - rozšírenie IBV až po cestu popod Krátke Grefty (koniec areálu viníc) vrátane lokality Pečkárky.
6. Rozšírenie lokality za ulicou Jilemnického, naľavo od ul. Ferdiša Kostku na polyfunkciu až po plánovanú obchvatovú ko-

munikáciu.

7. Zmena funkčného využitia plochy oproti klimatizačnému skladu v lokalite Kolónia zo skladov na výrobu a zariadení na IBV (po vstup do a. s. Elektrovod).

8. Pozemok za bývalou Moto-technou predaný mestom - zmena zo zelene na polyfunkciu

9. Pozemok pri Kultúrnom dome - zmena zo zelene na polyfunkciu (už vydané povolenie pre výstavbu polyfunkčného domu).

10. Pozemky vo vlastníctve Urbárskej spoločnosti Mást medzi areálom Stavmix a intravilánom pozdĺž okresnej komunikácie cca 70 m od komunikácie na polyfunkciu, zvyšok po potok na IBV.

11. Areál bývalého DZP Praha v časti cca 50 m pozdĺž ul. Mierovej - zmena funkčného využitia na IBV.

12. Mestský pozemok za areálom bývalého DZP Praha pozdĺž železnice - zmena na polyfunkciu.

13. Posun rezervy IBV na Novej hore až po cestu vedúcu popod VVN (vedenie vysokého napätia)

14. Lokalita Noviny od cintorína po VVN - zaradiť do rezervy pre IBV. Tento návrh je predložený na verejnú diskusiu. Od 10. januára t.r. je zverejnený na tabuli oznamov - v budove mestského úradu a na budove N - markete. Občania môžu svoje návrhy, podnety a pripomienky podať na mestskom úrade a to najneskôr do 10. februára t.r. -msú-

Rada gymnázia zasadala

Stupava - V decembri sa konalo zasadnutie rady gymnázia v Stupave. Riaditeľ školy PaedDr. M. Daniel informoval o výchovno-vzdelávacom procese. Gymnázium, nakoľko je od minulého roku rozhodnutím ministerstva školstva v útlme, má teraz dve triedy sekundu a terciu, spolu 50 žiakov. Napriek všetkým problémom a komplikáciám, s ktorými táto škola od svojho vzniku zápasí, nebol zaznamenaný výraznejší pokles počtu žiakov. Rada zároveň konštatovala, že treba naďalej usilovať o záchranu gymnázia. Rada sa obráti i na zástupcov samosprávy, aby aj mesto Stupava, v rámci svojich možností pomohlo riešiť túto vleklú situáciu. -ps-

Vandalská noc?

Stupava - Občania kriticky hodnotia vzhľad nášho mesta, porovnávajú ho s mestami v okolí. Výhrady majú k čistote i údržbe mestskej zelene. Mesto v snahe skultúrniť centrum zakúpilo ťažké, veľké kvetinnáče a vysadilo najprv kvety, neskôr odolné kríčky, len aby prezili nepriazeň okoloidúcich. Na pomerne rušnom mieste pri Vinárni "Srdiečko" bol umiestnený kvetináč, ktorý padol za obeť vandalom. Vy-

čítali pred Štedrým dňom, pravdepodobne v noci. Prevrhli ho, čo na tom, že bol ťažký, a rozbili. Spokojní, veď nič sa im nestalo ani nestane sa možno rehotali nám, ktorí sme boli z toho pohoršení. Skutočne je naše mesto tak veľké, aby sme trpeli chorobou veľkomiest ANONYMITOU? Nebude to len naša slepota, hluchota, nevšímavosť a ľahostajnosť, ktoré pomáhajú rôznym živlom rušiť pokoj a poriadok v našom meste(čku)?

-ps-

Čaro kontajnerov

Stupava - Pred sviatkami i v čase medzi nimi boli kontajnery a ostatné nádoby na smetie konečnou pre všetko nepotrebné z našich domácností. Je zaujímavé, že práve počas sviatkov máme najviac problémov s odpadmi a smetím. Možno je to aj preto, že práve po tieto dni sme "všetci" doma. Navyše prácu mali i pracovníci technických služieb, ktorí pomáhali aspoň ako tak skultúrniť miesta pri kontajneroch, z ktorých sa sypalo a kypelo smetie, najmä pri bytových domoch. Veď kto by si volal technické služby do dvora svojho rodinného domu, aby mu tam upratali? Veď to stačí urobiť aj sám! A tak je namiesto otázka, či by sa správcovia nemali zamyslieť nad počtom kontajnerov a počtom bytov v domoch. Nemali by ste si kúpiť ešte aspoň jeden kontajner? -ps-

Nominácia na cenu Stupavana

Redakcia mesačníka Stupavan vyhlasuje pri príležitosti prelomu tisícročí súťaž na udelenie ceny Stupavana za čin, dielo ktoré svojim významom predstihol svoju dobu. Vzhľadom na to, že súťaž sa vyhlasuje po prvýkrát sú kritériá pre prihlásenie "činov" voľné a o ich ocenení rozhodne široká čitateľská verejnosť prostredníctvom ankety. Nominácia by sa mala týkať osôb a spoločností, ktoré vykonali čin hodný nasledovania a všeobecného uznania, svojim konaním prispeli k rozvoju a skrášleniu mesta Stupava, vykonali skutok, ktorým mesto zviditeľnili a prispeli k jeho dobrému menu. Súťaž bude prebiehať v dvoch etapách. V prvej etape súťaže t.j. do 15. februára 2001 môžete do redakcie poslať svoje námety a návrhy - nominácie na udelenie Ceny Stupavana. Pre inšpiráciu predkladáme návrhy redakcie, ktorá na udelenie Ceny Stupavana nominuje:

1. pani **Magdalénu Dovičičovú** za napísanie "Krátkeho slovníka nárečia slovenského Záhoráckeho Stupavského", ktorý bol vydaný v roku 2000
2. spoločnosť **Povodle Dunaja** za realizáciu projektu Stavidlo na Stupavskom potoku za spôsob realizácie a za citlivý prístup k prírodnému prostrediu a dovtvorenie Malého parku
3. akademického maliara **Milana Kubička** za iniciovanie a rea-

lizáciu diela **Morový kríž** - pamätník obetiam morových epidémií
 4. vdp. **Felixu Mikulu**, stupavského farára za iniciovanie a organizovanie obnovy kultúrnych a sakrálnych pamiatok na území mesta Stupava
 5. profesora **Dr. Jána Horeckého** za celoživotné literárno - vedecké dielo
 6. Ing. **Vieru Nagyovú**, riaditeľku Domova dôchodcov za obnovu a údržbu Zámockého parku - Vodné priekopy
 7. **STOOPS** (Spojené trampské osady ochrancov prírody Stupava) za organizovanie podujatia Stupavský širák
 Cena Stupavana je symbolická, je prejavom všeobecného uznania občanov Stupavy, nie je finančne dotovaná. Po uzávierke nominácie súťaž pokračuje druhou etapou, kedy sa uskutoční verejný hlasovanie formou anketových lístkov. Tieto budú uverejnené v mesačníku Stupavan v marci a v apríli roku 2001 s uvedením všetkých nominovaných. Na základe hlasovania bude Cena Stupavana udelená na Slávnostnom galakoncerte v máji budúceho roku. Spôsob hlasovania bude oznámený v marcovom čísle Stupavana. Na regulérnosť súťaže bude dozerať redakčná rada časopisu Stupavan na čele s predsedom redakčnej rady Ing. A. Darášom, primátorom mesta Stupava.

Anketový lístok:

Navrhujem na udelenie Ceny Stupavana: _____

za: _____

meno, priezvisko, adresa, tel. číslo: _____

Vyplnený lístok odovzdajte v kancelárii KD, alebo v Mestskej knižnici R. Morica.

Otázka pre primátora

V súvislosti s prívom zahraničného kapitálu do nášho regiónu, hoci si to neuvedomujeme, prichádza k významným zmenám. Krajina, ktorá mala doteraz poľnohospodársky charakter, sa zo dňa na deň mení na priemyselnú zónu slovenského a nebojím sa povedať i stredoeurópskeho významu. Aký majú dopad tieto zmeny pre naše mesto?

Ing. Daráš, primátor mesta Stupava: Všetci určite víťame záujem zahraničných investorov investovať vysoké čiastky do rozvoja nášho regiónu. Hľadali uplatnenie pre svoj kapitál a našli ho práve tu, na území, o ktorom sa všeobecne tvrdí, že je to "zlatý trojuholník". Poloha, dopravné siete, pracovná sila - to sú všetko devízy, ktoré zavážili pri ich rozhodovaní. Pre Stupavu a okolie tieto investície znamenajú pracovné príležitosti, oživenie bytovej výstavby, rozvoj podnikania, šancu pre rozvoj služieb, i prívom obyvateľstva. To sú pozitíva. Práve študujem rozsiahly materiál Štúdia urbanisticko - environmentálna štúdia územia medzi Stupavou a Malackami. Materiál zadalo Ministerstvo životného prostredia SR a rieši všetky vzťahy a súvislosti medzi vznikajúcim priemyselným parkom a týmto územím. Stupavy sa dotýka časť označená ako Euro Valley juh, kde sa predpokladá 6500 zamestnancov s prevahou doplnkovej výroby pre automobilový priemysel. Z rozboru dopravných nárokov vyplýva, že len doprava osobnými autami znamená zvýšenie počtu áut na cestách o 440 v špičkovej hodine, do celého dňa je rozložených ďalších 130 vozidiel - návštevníkov. Len autobusom sa predpokladá preprava 1370 cestujúcich, čo predstavuje 23 autobusových spojov, ďalších 35 vozidiel zmluvnej dopravy autobusmi. Rozsah nákladnej dopravy podľa niektorých známych zámerov predstavuje cca 780 vozidiel (5 tonových) v denných reláciách jednosmerne. Znamená to pre Stupavu ďalšie dopravné zaťaženie. K štúdiu vypracujeme stanovisko, v ktorom bude žiadať, aby boli zohľadnené naše pripomienky najmä k riešeniu dopravy.

Opýtali sme sa...

riaditeľa spoločnosti DUSPAMA p. Vladimíra Holúbka

Podpajštúnske zvesti: Spoločnosť Duspama na základe mandátnej zmluvy podpísanej s mestom Stupava správcova la komunálne byty, Na decembrom zasadnutí, a ešte predtým v novembri, boli poslanci informovaní, že spoločnosť Duspama chce ukončiť svoju činnosť v Stupave. Môžete sa vyjadriť k dôvodom a časovému horizontu ukončenia zmluvy?

V. Hoiúbek: Valné zhromaždenie vlastníkov spoločnosti na svojom zasadnutí dňa 14. septembra 2000 rozhodlo o zrušení prevádzky spoločnosti v Stupave k 31.12.2000. K uvedenému kroku sa pristúpilo po zhodnotení ekonomických ukazovateľov spoločnosti. Z titulu odpredaja obecných bytov v zmysle Zákona NR SR č. 182/1993 Z.z. klesol, a neustále klesá, počet bytových jednotiek spravovaných pre mesto Stupava našou spoločnosťou. Nakoľko odmena správcu je stanove-

ná podľa počtu spravovaných bytových jednotiek je zrejmé, že znížením počtu bytov sa znižuje aj odmena pre správcu. Tým sa správa obecných bytov stáva pre našu spoločnosť ekonomicky neefektívnou až stratovou činnosťou.

Mestskému úradu Stupava sme koncom roka predložili návrh dodatku k mandátnej zmluve, ktorý upravuje zmluvný vzťah do termínu 31. máj 2001, nakoľko dovtedy bude nutné vysporiadať všetky účtovné a finančné záležitosti správy obecných bytov. Dnes t.j. 11. januára 2001 nemám vedomosť o jeho akceptovaní, resp. odsúhlasení. V prípade neodsúhlasenia predloženého dodatku činnosť spoločnosti DUSPAMA pre mesto Stupava skončí 31. januára 2001. Do doby vykonávania správy spoločnosťou DUSPAMA môžu sa nájomcovia obecných bytov obrátiť na nás telefonicky resp. osobne v sídle spoločnosti. Telefónne čísla: 07/64365468, 64362184, 64366902 (fax).

Koľko zaplatíme za fekál?

Vývoz splaškov sa v poslednej dobe stal postrachom pre rodinný rozpočet nejednej stupavskej domácnosti. Napriek tomu, že sa každým rokom predlžuje kanalizačná sieť, nie je jednoduché odkanalizovať prevažne z vlastných zdrojov celé územie mesta. Tí, čo bývajú v bytových domov, i tí kde je kanalizácia vybudovaná užívajú výhody, ktoré verejná kanalizačná sieť poskytuje. Ostatní si zabezpečujú vývoz splaškov na vlastné trovy. Tie z roka na rok narastajú a kopírujú vývoj cien predovšetkým za PHM. V meste vývoz zabezpečuje Mestský podnik technických služieb. Občania, na zmiernenie dopadu cien, ale predovšetkým v záujme ochrany životného prostredia, sú zvýhodnení príspevom na vývoz, ktorý sa hradí z rozpočtu mesta. Treba povedať, že na príspevok nie je žiadny právny nárok, že je nadštandardný. Pri tom všetkom z niektorých domácností sa odpadová voda dodnes vytráca záhadným spôsobom rôznymi trativodmi, čerpadlami do záhrad i na komunikácie! Rastom cien za túto službu, nemožno zdôvodňovať a tolerovať porušovanie zásad ochrany prírody a životného prostredia, a správať sa ako v stredoveku, kedy sa obsah nočníkov vylieval z okien priamo na ulicu i chodcov. Veď to je to isté, len sa im púšťa pod nohy, do zeme záhrad, do pôdy a spodných vôd, do studní... Ruku na srdce, z kolkýchže studní v Stupave i v Máste sa môžete napiť bez obáv z nejakej cholery?! Ako je to s vývozom fekálií, na to sme sa opýtali riaditeľa Mestského podniku technických služieb Stupava Justína Miština.

Stupavan: Poslanci pri schvaľovaní príspevku na vývoz fekálií kritizovali sústavný rast ceny za túto službu. Aký je momentálny skutkový stav?

J. Miština: Pre porovnanie uvediem ceny, ktoré platili k 1.1.2000 - za dopravný výkon traktora sme účtovali 595 Sk, a s dotáciou 359 Sk, za tatrovku 611 Sk, s dotáciou 375 Sk. Mo-

mentálne účtujeme za dopravný výkon - traktora - 668 korún bez dotácie, s príspevom od mesta je to 318 korún. K tejto sume sa prirátava stočné, ktoré sa účtuje občanovi vo výške 6,4 Sk/m³ (traktor vyvezie 8,3 m³ odpadovej vody). Za výkon tatrovkou účtujeme 683 korún, s dotáciou 333 korún (vyvezie 11 m³). Stočné sa pripočítava podľa skutočného objemu.

Stupavan: V rozpočte na rok 2001 schválili poslanci vyšší príspevok na vývoz odpadových vôd z domácností. Ako sa to prejaví na pláťbách občanov?

J. Miština: Príspevok, ktorý poslanci schválili, sa viaže vyslovene na zníženie nákladov na dopravné výkony. V roku 2000 bol schválený príspevok vo výške 600 tis. Sk a vyčerpaných bolo niečo vyše 500 tis. korún. Príspevok na dopravné výkony predstavoval čiastku 236Sk na jeden vývoz, pričom bol poskytnutý na šesť vývozov do roka - pravidelne rozložených. Sku-

točnosť, že nebola vyčerpaná celá čiastka vyplýva zo skutočnosti, že časť domácností, ktoré si dovtedy uplatňovali nárok na príspevok, sa napojilo na jestvujúcu kanalizáciu. Počet ostatných domácností sa nezvýšil, aj keď vieme, že v skutočnosti ide len o časť domácností, ktoré nie sú napojené na kanalizáciu. Teda počet sa nezvýšil. Na rok 2001 sa schválil príspevok vo výške 700 tis. Sk, čo v praxi znamená príspevok na jeden vývoz vo výške 350 korún pri šiestich vývozoch rovnomerne rozložených na celý kalendárny rok. Znamená to, že pri vývoze napríklad 40 - kubíkovej žumpy nie je možné naraz uplatniť viac príspevkov ako jeden. Podmienky pre poskytnutie príspevku sa nezmenili - týka sa rodinných domov, ktorých majitelia neboli vyzvaní k napojeniu sa na verejnú kanalizáciu, samostatných bytových jednotiek označených popisným číslom a nepoužívajú sa na podnikateľské účely.

Knižnica Ruda Morica v Stupave

oznamuje svojim čitateľom, predovšetkým študentom, že knižnica bude ZATVORENÁ do 31.1. 2001 a to z dôvodu inventarizácie knižničného fondu. Pavel Slezák, riaditeľ MsKS Stupava

Kamióny po diaľnici

Nad štátnou cestou visí dvoj- jazyčný nápis oznamujúci vodičom kamiónov, že Stupavčania im odporúčajú využívať diaľnicu. Legislatívna úprava - zavedenie krátkodobých diaľničných známk, zatiaľ neprinesla žiadnu zmenu. V Malackách sa pred Vianocami konalo protestné zhromaždenie so zatarasením štátnej cesty. Napriek záujmu médií a spôsobenému rozruchu sa nič na situácii nezmenilo. Jediný spôsob, ako obmedziť premávku kamiónov po tejto ceste je systém obštrukcií, ktoré

znepríjemnia život vodičom a majiteľom kamiónov, čo by malo zmeniť ich rozhodovanie v prospech jazdy po diaľnici. Všetky riešenia sú zatiaľ v rovine možného a závisia od dobrej vôle prevádzkovateľov kamiónovej a nákladnej dopravy. Vo štvrtok 18. januára sa stretne petičný výbor, ktorý organizoval petíciu za obmedzenie kamiónovej dopravy v Stupave. Rozhodne o ďalšom postupe a inštitúciách, ktorým bude petícia odoslaná. O ďalšom vývoji budeme informovať. - ps -

Oznam

Mesto Stupava - Mestský úrad Stupava, ako príslušný orgán štátnej správy ochrany ovzdušia, upozorňuje všetky podnikateľské subjekty pôsobiace na území mesta, ktoré prevádzkujú malé zdroje znečisťovania ovzdušia, na ich povinnosť, vyplniť oznámenie o prevádzke takéhoto zdroja v termíne do 15. 2. bežného roka. Tlačivo pre toto oznámenie, tvoriace prílohu platného VZN č. 4/2000 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia, je potrebné do uvedeného termínu doručiť poštou, alebo osobne do podateľne MsÚ. Tlačivo oznámenia si podnikateľské subjekty môžu vyzdvihnúť na MsÚ, kancelária č. 8 na prízemí.

Investičné akcie v roku 2001

Stupava - Mestské zastupiteľstvo na decembrom zasadnutí schválilo investičné akcie, ktoré sa budú realizovať v roku 2001. Dvojročné skúsenosti ukázali, že uskutočnenie investičných zámerov úplne závisí od naplnenia rozpočtových príjmov. Ani striktné opatrenia a snaha investovať zdroje získané z predaja majetku mesta nepomohli v situácii, kedy sa už schválené odpredaje nerealizovali pre nezujem zo strany kupujúcich. Poslanci sa snažili zahrnúť do investičnej výstavby najmä tie akcie, ktoré sú projektovo pripravené, pri ktorých prebehlo alebo prebieha územné konanie a predovšetkým, aby boli finančne zabezpečené. Plán investícií na tento rok pripravoval rad pracovníkov, zodpovednosť za ich prípravu a realizáciu je na oddelení výstavby a životného prostredia, ktoré od 1. septembra 2000 vedie Ing. Jozef Blažek.

Kanalizácia Kolónia

Rozsiahla investičná akcia Kanalizácia Kolónia sa buduje už niekoľko rokov. V minulom roku mesto získalo z Fondu životného prostredia nenávratnú pôžičku vo výške 3 milióny korún na budovanie kanalizácie v tejto časti mesta. Z mestskej pokladnice bolo preinvestovaných vyše jedného milióna korún. Odkanalizované boli ulice Železničná (dokončenie), Veterná a Dlhá. Stavbu

Rozlúčili sme sa

V stredu 20. decembra 2000 sme sa na mástskom cintoríne naposledy rozlúčili s pánom Jozefom Gašparovičom, bývalým dlhoročným poslancom Mestského zastupiteľstva v Stupave. Počas svojho pôsobenia v zastupiteľskom zbore ctíť povinnosti vyplývajúce z poslanskej sľuby a pričínili sa o rozvoj mesta. Ako zástupca pochádzajúci z Mástu presadzoval záujmy i potreby obyvateľov tejto časti mesta. Skromný v slovách, rozvážny v činoch - tak nám zostane zapísaný v pamätiach. Čest jeho pamiatke!

Spoločenská kronika

Narodili sa:	Štatistika:
Lukáš Sedláček	počet obyvateľov
Karin Kamrlová	k 31.12.1999: 8057
Opustili nás:	narodené deti: 65
Jozefa Matulníková	pristahovaní: 214
Ferdinand Jánoš	odšťahovaní: 109
Jozef Gašparovič	zomrelí: 141
Antónia Takáčová	počet obyvateľov
Anastázia Starková	k 31.12.2000 8086
Mária Vengová	
Mária Mihaličová	
Štefan Veselý	

realizovala firma Bognár s.r.o. Stavba prebieha po etapách, predtým bola odkanalizovaná ulica Mierová, vybudované prepojenie Kolónia - ČOV (zberač "B"). V roku 2001 za podmienky, že budú naplnené príjmy mesta a pri poskytnutí ďalšej nenávratne pôžičky z Fondu vo výške 5,7 mil Sk sa bude pokračovať odkanalizovaním ulíc Dlhá, Sládkovičova, Bernolákova, Wolkerova a Robotnícka. V rozpočte mesta sa uvažuje pre tieto investície s čiastkou 2,5 mil Sk.

Vypísaná verejná súťaž

Mesto Stupava vypísalo verejnú súťaž na dodávateľa stavebných prác - predĺženie kanalizačného zberača "A", t.j. vybudovanie kanalizácie od Domova dôchodcov po ulicu Rímsku. Predpokladá sa, že spoločnosť DURA, bude financovať časť kanalizácie od kapustárne po ulicu Rímsku, aby sa napojila na jestvujúcu kanalizačnú sieť. Na vlastné náklady vybuduje tlakové potrubie, prečerpávaciu stanicu, ktorá bude slúžiť na prečerpávanie odpadových vôd aj z odkanalizovanej obytnej časti Pažit. Pri kladení výtlakového potrubia mesto položí do ryhy gravitačné kanalizačné potrubie pre odkanalizovanie domácností. Stavba, podľa podmienok verejnej súťaže, bude ukončená v júli 2001.

Odkanalizovanie Kremence

Plánované je i pokračovanie odkanalizovania lokality Kremence. Práce, ktoré zatiaľ skončili pri parcele s individuálnou bytovou výstavbou, budú pokračovať po ulici Karpatskej smerom k amfiteátru Bornik. Opäť bola podaná žiadosť na príspevok z Fondu vo výške 10 mil korún. Celá akcia predstavuje náklady 20 mil korún. V tejto časti mesta sú odkanalizované ulice Marianska, Školská, napojená je ulica Martina Benku.

V tomto stručnom prehľade sú uvedené len niektoré investičné akcie, ktoré sa svojím rozsahom a významom dotknú veľkej časti obyvateľstva. Vo všeobecnosti treba povedať, že sa pracuje na ich príprave, ich realizácia je závislá od vývoja finančných zdrojov mesta. -ps-